

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do Umowy między Unią Europejską a rządem Republiki Indonezji dotyczącej pewnych aspektów przewozów lotniczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 264 z dnia 8 października 2011 r.)

Załącznik 1, tiret trzynaste:

zamiast: „umowa o transporcie lotniczym między rządem Królestwa Niderlandów a rządem Republiki Indonezji, podpisana w Hadze dnia 23 listopada 1990 r., zwana dalej w załączniku 2 »umową Indonezja – Niderlandy«,”,

powinno być: „umowa o transporcie lotniczym między rządem Królestwa Niderlandów a rządem Republiki Indonezji, podpisana w Hadze dnia 23 listopada 1990 r., zmieniona protokołem ustaleń sporządzonym w Hadze w dniu 19 sierpnia 2009 r., zwana dalej w załączniku 2 »umową Indonezja – Niderlandy«,”.

Załącznik 1, tiret czternaste:

zamiast: „umowa o transporcie lotniczym między rządem Rzeczypospolitej Polskiej a rządem Republiki Indonezji, podpisana w Dżakarcie dnia 13 grudnia 1991 r., zwana dalej w załączniku 2 »umową Indonezja – Polska«,”,

powinno być: „umowa o transporcie lotniczym między Rządem Rzeczypospolitej Polskiej a Rządem Republiki Indonezji dotycząca regularnej komunikacji lotniczej, podpisana w Dżakarcie dnia 13 grudnia 1991 r., zwana dalej w załączniku 2 »umową Indonezja – Polska«,”.

Załącznik 2, lit. b) (Odmowa wydania, cofnięcie, zawieszenie lub ograniczenie upoważnień lub zezwoleń) tiret dwunaste:

zamiast: „art. 3 i 4 umowy Indonezja – Niderlandy;”,

powinno być: „art. 4 umowy Indonezja – Niderlandy;”.

4. Załącznik 2, lit. c) (Bezpieczeństwo) tiret dwunaste:

zamiast: „załącznik IV do protokołu ustaleń między władzami lotniczymi Republiki Indonezji i Królestwem Niderlandów, sporządzonego w Hadze dnia 19 sierpnia 2009 r.;”,

powinno być: „załącznik IV do protokołu ustaleń sporządzonego w Hadze dnia 19 sierpnia 2009 r.;”.
